

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7  
лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ  
відповідності матеріально-технічної бази вимогам  
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Державна установа «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці» (ДУ «ННДІПБОП»)

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м. Київ, вул. Вавілових, 13, код ЄДРПОУ – 21609797, Керівник: Генеральний директор Сторож Ярослав Богданович, Тел.: (044) 440-10-57,

(місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

E-mail: ndiop@ndiop.kiev.ua,

телефаксу, адреса електронної пошти;

\_\_\_\_\_ для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

\_\_\_\_\_ ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

\_\_\_\_\_ податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання проводиться на об'єкта замовників та виконується в ДУ «ННДІПБОП» - м. Київ, вул. Вавілових, 13

\_\_\_\_\_ місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

\_\_\_\_\_ машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній, у зв'язку з відсутністю об'єктів підвищеної небезпеки на підприємстві

\_\_\_\_\_ (найменування страхової компанії,

\_\_\_\_\_ строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці У наявності Дозвіл №410.14.30, що діє до 15.04.2019р. виданий державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України; та Дозвіл №72.15.30, що діє до 08.02.2020р. виданий державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України

\_\_\_\_\_ (дата проведення аудиту)

Я, Сторож Ярослав Богданович

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

\_\_\_\_\_ або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової

Головне управління Держпраці  
у Київській області  
Вх. № - 1794 від 27.03.18  
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**1. Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки (п. 17 Додатку 6 до Порядку);**

---

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

---

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

---

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

---

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

**кількість робочих місць - 63, у тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 3**

**будівлі і споруди (приміщення), виробничі об'єкти підприємства – 1, знаходяться за адресою: м. Київ, вул. Вавілових, 13**

---

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

---

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Бовдуй Світлана Сергіївна – експерт технічний з промислової безпеки з правом на проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання газової промисловості з тиском природного газу не більше 1,2МПа і зрідженого газу - не більше 1,6МПа, експертизи проектної документації та спроможності суб'єктів господарювання виконувати роботи підвищеної небезпеки та експлуатувати це обладнання (посвідчення №563-12-1, дійсне до 25.11.2018 р.);

Іхно Дмитро Сергійович – експерт технічний з промислової безпеки з правом проведення: технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання вугільної промисловості (посвідчення № 283/2-06-3, дійсне до 18.11.2018 р.);

Морозов Валерій Михайлович – експерт технічний з промислової безпеки з правом на проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання газової промисловості з тиском природного газу понад 1,2МПа, експертизи проектної документації та спроможності суб'єктів господарювання виконувати роботи підвищеної небезпеки та експлуатувати це обладнання (посвідчення № 171-05-3 дійсне до 30.05.2020 р.);

Бовдуй Світлана Сергіївна – експерт технічний з промислової безпеки з правом на проведення експертизи технологічної, конструкторської, технічної документації та експертизи щодо додержання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт та експлуатації обладнання підвищеної небезпеки у будівництві (посвідчення № 518-12-1 дійсне до 15.06.2019 р.);

Іхно Дмитро Сергійович – експерт технічний з промислової безпеки з правом проведення: технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання гірничорудної та нерудної промисловості (посвідчення № 283-06-1, дійсне до 18.11.2018 р.);

Морозов Валерій Михайлович – експерт технічний з промислової безпеки з правом на проведення технічного огляду та/або експертного обстеження

обладнання газової промисловості з тиском природного газу не більше 1,2МПа і зрідженого газу - не більше 1,6МПа, експертизи проектної документації та спроможності суб'єктів господарювання виконувати роботи підвищеної небезпеки та експлуатувати це обладнання (посвідчення № 77-06-3 дійсне до 30.05.2020 р.);

Бовдуй Світлана Сергіївна – Експерт – кваліфікаційний сертифікат №001006 Серія АЕ виданий 18.12.2012 р. Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. Зареєстрований у реєстрі атестованих осіб 19.12.2012 р. за. №947;

Іхно Дмитро Сергійович – експерт технічний з промислової безпеки з правом проведення: технічного огляду та/або експертного обстеження електроустановок та електрообладнання (посвідчення № 283/1-06-1, дійсне до 13.04.2019 р.);

Бовдуй Світлана Сергіївна – експерт технічний з промислової безпеки з правом на проведення експертного обстеження (аудиту) систем управління охороною праці, здійснення експертної оцінки стану охорони праці та безпеки промислового виробництва (посвідчення № 362-17-1 дійсне до 22.09.2020 р.);

Малихін Олег Вадимович – керівник служби охорони праці ДУ «ННДІПБОП» відповідальний за стан охорони праці, пройшов навчання та перевірку знань з загальних питань охорони праці (протокол №10-01 від 06.10.2016р. виданий ФОП Лялюшко О.Ю.)

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Положення про службу охорони праці ДУ «ННДІПБОП» (затверджено наказом №28-о від 30.12.2014р.)

Інструкцій з охорони праці, діючі на підприємстві розроблені та затверджені у встановленому порядку.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Вступні, первинні та цільові інструктажі та стажування на робочих місцях проводяться згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» за затвердженими програмами з обов'язковими розписами того, хто інструктує і того, кого інструктують в журналах інструктажів.

ЗІЗ працівники підприємства забезпечуються згідно з діючими нормами.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Підприємство має необхідну, для виконання заявлених робіт, нормативно – технічну документацію з питань охорони праці, нормативно-правову та матеріально-технічну базу, навчально-методичне забезпечення, згідно чинного законодавства

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

березня 2018 р.

**Я.Б. Сторож**

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у  
головному управлінні Держпраці у Київській області 29 березня 2018 р.  
№ 8д-18-3д-к

Головне управління Держпраці  
у Київській області

**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

- Примітки: 1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.”.